

Серии сюжетных картинок – средство для обучения детей устанавливать причинно-следственные связи



Установление причинно-следственных связей

Это способность определить взаимосвязь явлений, в возникновении и развитии которых одно служит причиной, а другое следствием.

Это одно из основных интеллектуальных умений, которое необходимо формировать у детей дошкольного возраста.



Игры и упражнение на развитие причинно-следственных связей:

- Упражнение «Составь словосочетание».
- Упражнение «Какое слово потерялось».
- Упражнение «Подбери окончание».
- Предложение + картинка.
- Разрезные предложения.
- Игра «Название для рассказа».
- Игра «Составь рассказ».
- Игра «Придумай окончание рассказа».
- Игра «Расставь точки».



Упражнение на установление причинно-следственных связей

Подчеркнуть причину красным цветом, а следствие – зелёным.

- Зайчик бросился под ноги волку.
- Речка уснула, и цветы закрылись.
- Марина написала диктант без ошибок, и ей поставили пятёрку.

Причинно-следственные связи (логика)

Задания:

- Расположите в логической последовательности
- Продолжите ряд
- Вставьте недостающее слово
- Постройте систему понятий
- Расположите рисунки в правильной последовательности
- Постройте интеллект-карту темы
- Напишите эссе на тему,
используя предложенный ряд слов

